

2017国际泳联年度颁奖盛典落户三亚

本报讯 2017国际泳联年度颁奖盛典新闻发布会11日在北京水立方新闻中心举行。会上宣布,2017国际泳联年度颁奖盛典将于12月1日和2日在三亚市举行。届时,国际泳联将邀请五大洲200多个国家和地区的游泳协会代表齐聚三亚。

此外,2017年度颁奖盛典获奖运动员、游泳运动奥运冠军、世界冠军和泳坛里程碑明星等,也将汇聚三亚湾红树林度假世界。

发布会上,海南省文化广电出版体育厅厅长丁晖说:“在国家体育总局的全力支持和帮助下,从今年开始,海南省将重点打造全民参与、贯穿全年的体育+旅游示范项目‘海南亲水运动季’,从每年8月8日持续到次年1月8日,全面覆盖海口、三亚、文昌、琼海、万宁、陵水等东部六个市县,推出超过100项根据游客和本地青少年兴趣设计的水上运动和活动,预计参与人员将突破5000万人次。2017国际

泳联年度颁奖盛典就是今年海南亲水运动季的重点品牌活动之一,我们希望以此为契机,加快推动海南水上运动发展。”

国际泳联将以这次年度颁奖盛典为契机和载体,结合国际泳联、联合国教科文组织、海南省政府联合实施的“全民游泳、终生游泳”防止溺亡项目,开展国际泳联交流活动和全民游泳公开课。通过“全球游泳运动与城市旅游发展高峰论坛”和“泳坛明星公

益行走”等活动,促进海南在国家“一带一路”战略中发挥重要的作用,进一步提升三亚的国际城市形象和影响力,带动旅游产业及游泳运动相关产业发展,带动更多的人群参与游泳运动,并感受游泳和水上运动的魅力和快乐。

据了解,国际泳联年度颁奖盛典是全球游泳运动领域参与明星最多、规模最大、世界泳坛最具权威的颁奖典礼。自2014年首届举办以来,颁奖盛典已成为国际泳联继世锦赛、世界

杯等顶级赛事后列入年度赛事活动目录的重要活动之一。2017年,国际泳联年度颁奖盛典首次来到中国,来到游泳运动具有天然优势的海南三亚。本次活动在表彰全球年度优秀游泳运动员的同时,将极大带动海南省青少年游泳培训的开展和游泳运动的普及,在充分利用海南的自然资源和国际旅游岛品牌优势的同时,更注入“互联网+体育”模式,进一步提升海南的国际形象影响力。
(文体)

世预赛附加赛战报

(首回合)

新西兰0:0秘鲁
瑞典1:0意大利
洪都拉斯0:0澳大利亚

女子重剑世界杯苏州站 孙一文夺个人赛冠军

据新华社苏州11月11日电 (记者王浩宇)2017国际剑联女子重剑世界杯苏州站11日结束了个人赛争夺,中国名将孙一文在决赛中以15:9击败来自巴西的纳塔莉夺得冠军。

“其实这站没想过能拿冠军,就想着尽量取得好成绩,因为打完全运会到现在自己也没怎么训练。今天碰到的选手都是冠军级别的,决赛对手是瓦爷爷带的,对我算是知根知底吧,前面开局我打得其实不好,后面我改了战术,多用假动作欺骗对手,破了对方的战术。”孙一文赛后说。

孙一文上次站上世界杯个人赛最高领奖台,是今年1月份的女重世界杯巴塞罗那站,当时她在决赛中15:11战胜了爱沙尼亚老将恩布里奇。

本次赛事设有个人赛与团体赛,共有26个国家和地区的160余位高手参赛,其中中国队作为东道主派出国家队36名运动员参赛。

短道世界杯上海站 中国队武大靖夺金

据新华社上海11月11日电 2017-2018国际滑联短道速滑世界杯上海站11日开始了金牌争夺战。中国队当天仅有武大靖夺得一枚男子500米金牌,而男、女1500米决赛均无斩获。夺冠热门范可新在女子500米半决赛中因抢跑被罚;小将臧一泽在比赛中受伤离场。

中国队主教练李琰赛后透露,臧一泽的伤势可能在腰部,具体情况还需要进一步检查。夺冠热门范可新在半决赛中因为抢跑被罚下,无缘决赛,她所在的小组前后出现了3次抢跑的情况。最终,加拿大选手特林·金夺得该项目金牌。

女子1500米比赛,中国队仅韩雨桐一人晋级决赛。决赛中,韩雨桐虽然起跑时占据首位,但很快被身后两位韩国名将沈石溪和崔敏静超越,落到第三位。之后两名加拿大选手和意大利名将丰塔纳开始发力,半程发起冲击并都超越了韩雨桐。但两名加拿大选手的进攻被韩国选手化解,沈石溪和崔敏静牢牢守住前二的位置。最终,沈石溪和崔敏静分获冠、亚军,韩雨桐名列第六。

此外,韩国小将黄大恒斩获男子1500米冠军。

在男子5000米和女子3000米接力比赛中,中国男、女队都顺利晋级决赛。

ATP新生力量总决赛 卢布列夫与郑泫会师决赛

新华社罗马11月10日电 10日,ATP(男子职业网球协会)新生力量年终总决赛进行了两场半决赛较量,头号种子、俄罗斯选手卢布列夫直落三盘击败同胞亚历山大·兹维列夫,韩国选手郑泫3:2力克俄罗斯选手梅德维德夫。卢布列夫将与郑泫争夺首届新生力量总决赛的男单冠军奖杯。

卢布列夫目前世界排名第37位,曾进入美网八强,他在与丘里奇的较量中占据绝对优势,只用了一个小时就取得胜利晋级决赛,比分为4:1、4:3(8-6)、4:1。而脾气暴躁的丘里奇比赛过程中两次摔倒,只能接受失利的结果。

20岁的卢布列夫说:“今天是我本周以来打得最好的一场比赛,我很高兴,也很满意自己的表现。”

作为4号种子,丘里奇赛后服气地说:“卢布列夫今天的表现确实比我好,他打得太好了。”

在另一场半决赛中,韩国选手郑泫以4:1、4:1、3:4(4-7)、1:4、4:0获胜,赢得了决赛门票。

面向年轻一代的首届ATP新生力量年终总决赛于7日在意大利米兰揭幕,共有7位世界排名靠前的球员和一位意大利外卡球员参赛,赛事总奖金为127.5万美元。

世界女子9球锦标赛落幕 陈思明上演大逆转夺冠

本报讯 (记者王黎刚)“中信国安杯”世界女子9球锦标赛11日落幕。陈思明在决赛中连胜7局,最终9:7战胜潘晓婷。第三次杀入世锦赛决赛后,陈思明终于拿下冠军,并赢得了4.3万美元的奖金。

潘晓婷曾在2007年夺得世锦赛冠军,今年是潘晓婷10年后再次杀入决赛。陈思明曾在2011和2014年两次在世锦赛决赛中失利,本次比赛是她第3次冲击世锦赛冠军。

比赛开始后,潘晓婷以5:1的比分领先,但陈思明神奇地连胜7局,将比分反超为8:5,拿到赛点。第14局,潘晓婷开球摔袋,自由球上手的陈思明却在击打8号球时摔袋,8:6,潘晓婷挽救一个赛点。第15局,潘晓婷跳球上手,再胜1局。第16局,陈思明顶住压力完成清台,9:7,陈思明战胜潘晓婷,夺得冠军。

谁是今年最好的女子撞球运动员?答案一定是陈思明。算上女子9球世锦赛,陈思明今年参加了13项比赛,拿下7个冠军。在国际9球排名、国内9球排名赛、国内中式排名等所



陈思明在比赛中。 新华社发

有排名榜上,陈思明均排名第一。
共有来自23个国家和地区的

100名选手报名参赛。其中有47名会外赛、53名会内赛选手,中国大陆

选手48名,境外选手52名。赛事设总奖金17.5万美元。

每年春节期间举行足球赛 最多时10支球队参加 乐东黄流镇东孔村的“足球春晚”



足球已成为东孔村的第一运动。

得好名次,这对父子俩“笨鸟先飞”。已经坚持举办了5届的东孔村足球联赛在东孔村3000多名村民眼中,就是属于自己的“英格兰超级联赛”。

最近几年,海南的业余足球赛开展得红红火火,省级的有海南省足球超级联赛、海南省青少年足球锦标赛,市级的有海口市足球超级联赛,像定安县、澄迈县等不少县也定期举办县级杯赛。不过,像东孔村这样一个村坚持举办5年足球联赛,在海南还非常少见。

乐东足协负责人黎吉提透露,东孔村有足球运动传统,2002年国足首次打进世界杯,着实让东孔村热闹了一阵子。从那以后,不少东孔村的村民便喜欢上了足球。2010年春节,很多在省内外工作的东孔村人回家过年。几个在海口工作的喜欢足球的年轻人一动,提议按照自慰组队的原则,在春节期间举办一次足球联赛。黎吉提说:“以往我们回老

家东孔村过年不是打麻将,就是吃吃喝喝或者上网玩游戏。”这个提议得到了众多村民的同意,2010年的比赛在大年初一开踢,大年初三结束,一共4个队参加。比赛一炮打响,吸引了不少村民观看。从此这项比赛就成了东孔村的“春节足球联欢晚会”。

比赛的规模越来越大,从最初的4支球队参加,到10支球队角逐。比赛不但吸引本土人助威,外村的球迷也闻讯赶来观看。

2016年,隔壁村的村民也想组队参加东孔村的比赛,但由于场地等原因被婉拒。现在,一个队最少由18个人组成,最多的一个队有30多人,比赛能吸引200多名“村民球员”参加。2017年东孔村的联赛规模和水平又上了一个台阶,组委会特意请来了省内的知名裁判员执法比赛,并为冠军的球队提供了较为丰厚的奖品。同时,组委会下设由村里专业医护志愿者组成的医疗保障组,配备了

球场专用的喷雾剂、创可贴和绷带等医疗用品。

为了能让比赛进行得更顺利,村民们自发在东孔小学荒废的运动场上修建了一个足球场。今年23岁的黎香睿是本届联赛的总负责人,他说:“2015年,我们从村民手中募集到了6000多元,100多人花了8天时间,修成了一个足球场。去年8月,村里几个铁杆球迷凑钱将这块土地改造成了天然草球场。”

村联赛尝到文化乡村、文明村风,积极向上精神。几年的足球联赛踢下来,让东孔村不知不觉地发生了一些变化。黎吉提说,首先东孔村在乐东的知名度提高了,村民们更团结了,不少青少年通过踢足球改变了人生轨迹。他的亲弟弟黎吉奖参加了3届村联赛,大学毕业后在海口一所中学担任校园足球教练。

本报记者 王黎刚
(本报黄流11月11日电)

家庭电器火灾防范(三)

热水器

火灾隐患:

热水器分为电热水器和燃气热水器两种。电热水器的使用寿命为8到10年,液化石油气、天然气的燃气热水器使用寿命不应超过8年,使用人工煤气的燃气热水器使用寿命不应超过6年。

如何防范:

1. 选购燃气热水器时,不要只考虑价格,应选用正规厂家生产的合格产品。

2. 电热水器的供电电源必须具备可靠的接地线,家用供电系统必须具备漏电保护装置,要经常对漏电保护开关进行漏电检测。

3. 在TT系统(电气设备金属外壳直接接地做保护的供电系统)中配备漏电保护插头的电热水器不得使用带开关的电源插座,因为关断插座电源后,漏电保护插头不能工作,一旦发生地线带电等故障时,无法提供保护。

4. 电源插座的位置应设置在水无法溅到的地方,并使用防溅插座。

5. 不要使用直排式燃气热水器。

6. 燃气热水器使用过程中一旦发生火灾要及时关闭燃气阀门,有效切断燃气电源;使用浸湿的被褥、衣物捂盖,使其窒息停止燃烧。

7. 建议住户尤其是低楼层的住户选择不锈钢材质的燃气金属软管,它相比胶管具有防鼠咬、耐腐蚀性强、压损小、柔软性好等优点,而且不锈钢金属软管与燃气器具采用安全的螺纹方式连接,不易脱落。



日常火灾防范知识普及之三

热水器

火灾隐患:

热水器分为电热水器和燃气热水器两种。电热水器的使用寿命为8到10年,液化石油气、天然气的燃气热水器使用寿命不应超过8年,使用人工煤气的燃气热水器使用寿命不应超过6年。

如何防范:

1. 选购燃气热水器时,不要只考虑价格,应选用正规厂家生产的合格产品。